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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 129

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CESSIONE A TITOLO GRATUITO A FAVORE DEL COMUNE DI MASERA DI TERRENI DI PROPRIETA’ INDIVIDUATI CATASTALMENTE AL NCT FOGLIO 4 MAPPALI N. 179-180-181 – CORRESPONSIONE COMPETENZE TECNICHE.


       L’anno duemiladodici, il giorno 20 settembre alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                    X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                        1                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

 Atteso che con propria precedente deliberazione n. 22 del 23.02.2012, esecutiva si era conferito incarico al Geom. Belloni Massimo di Villadossola della predisposizione dell’atto, assistenza e supposto tecnico al Segretario comunale Ufficiale Rogante relativamente all’acquisizione a titolo gratuito dei terreni in oggetto;

Dato atto che in data 13.09.2012, Rep. 313, si è proceduto al rogito dell’atto di che trattasi;

Vista la proposta di fattura in data 14.09.2012 ammontante a €. 1.481,44, presentata dal suddetto tecnico a saldo delle anticipazioni per bollatura, registrazione, trascrizione e voltura dell’atto in questione;

Ritenuto pertanto giusto procedere a corrispondere la predetta somma poiché conforme all’originario preventivato;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di corrispondere per le ragioni di cui in premessa, al Geom. Massimo Belloni di Villadossola la somma di €. 1.481,44,  a saldo della proposta di fattura presentata in seguito all’avvenuto rogito dell’atto di acquisto a titolo gratuito dei terreni in oggetto e relativa delle anticipazioni per bollatura, registrazione, trascrizione e voltura dell’atto;

Di prevedere la spesa all’intervento 2090106 (cap. 3254) del bilancio 2012, dando atto di acquisire fattura definitiva ad avvenuto pagamento.

